

Вих. №16/05
від 30.04.2025

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня, розроблену за спеціальністю D3
«Менеджмент» в НТУ «Дніпровська політехніка»

В умовах високої конкуренції, нестабільного ринку, впливу факторів, дія яких пов'язана із тривалою складною безпековою ситуацією, перебудовою ланцюгів постачання, дефіциту кваліфікованих кадрів, підвищуються вимоги до якісної освіти менеджерів. Ці вимоги реалізовано в рецензованій освітньо-професійній програмі «Менеджмент».

Маючи можливість ознайомитися з проектом ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю D3 «Менеджмент» та взяти участь в процесі її удосконалення, маю вказати, що в поданий проект освітньої програми забезпечує комплексну управлінську підготовку здобувачів вищої освіти з акцентом на менеджмент як специфічний вид професійної діяльності, орієнтований на діяльність комерційних організацій реального сектору економіки. Важливою перевагою програми є застосування сучасних аналітичних інструментів, методів бізнес-аналізу та елементів проектного підходу до управління, що сприяє формуванню у майбутніх фахівців здатності приймати обґрунтовані управлінські рішення в умовах невизначеності.

Не вбачаючи необхідності змінювати фокус освітньої програми та її змістовне наповнення, представляється доцільним зосередити подальші зусилля підвищенні якості її реалізації. Зокрема, рекомендовано приділити увагу розвитку цифрових компетентностей науково-педагогічних працівників, активнішому залученню роботодавців до формування ситуаційних і кейсових завдань, а також до консультативного супроводу кваліфікаційних робіт здобувачів, наданню регулярного зворотного зв'язку щодо рівня їх підготовки за результатами проходження виробничої та передатестаційної практики.

У цілому освітня програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня справляє позитивне враження, відповідає сучасним викликам та має потенціал для подальшого розвитку без зміни її концептуальних засад. Програма може бути рекомендована до затвердження та оприлюднення на офіційному сайті НТУ «Дніпровська політехніка» у 2025 році.

Директор



Артем ДУПЛІЙ

☎ 098 420 12 51

✉ hello@eeu.com.ua

✉ www.eeu.com.ua

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КОКСОХІМТЕПЛОМОНТАЖ»
ТОВ «КОКСОХІМТЕПЛОМОНТАЖ»**

вулиця Якова Самарського, будинок 12 А, кімната 4, місто Дніпро, 49044
тел. (056) 740-27-12, e-mail: ooo_khtm@ukr.net
код ЄДРПОУ 01414583

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
спеціальності Д3 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня 2025 р. вступу,
розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

У контексті складної економічної ситуації, понад трирічних повномасштабних воєнних дій, що тривають на території України та мають особливо відчутні наслідки в її прифронтових областях, особливої уваги набуває необхідність не лише оперативного реагування на виклики часу, а й стратегічного підходу до підтримки та розвитку ключових сфер держави - зокрема, системи вищої освіти. З цих позицій важливого значення набувають питання розробки якісних освітніх продуктів – освітніх програм.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня, розроблена за спеціальністю Д3 «Менеджмент» для здобувачів 2025 року вступу, відіграє важливу роль у підготовці нової генерації фахівців, здатних працювати в умовах невизначеності, брати участь у післякризовому відновленні економіки та формувати ефективні управлінські рішення на рівні суб'єктів господарювання.

Рецензована освітньо-професійна програма зазнала суттєвих трансформацій за останні роки. Було змінено її фокус, цілі, ті змістовні пункти, які доводять унікальність (особливість). Відповідних змін зазнав перелік освітніх компонентів програми. На наш погляд, реалізований розробниками освітньої програми підхід до гнучкого реагування на зміни у тісній співпраці з зовнішніми та внутрішніми стейкхолдерами, демонструє високий рівень адаптивності, відкритості до змін та стратегічного бачення розвитку професійної освіти.

На нашу думку, на даному етапі освітня програма не потребує істотних змін. Натомість рекомендовано посилити змістовну частину окремих освітніх компонентів з тим, щоб максимально врахувати особливості управління комерційними господарськими організаціями, які належать до галузей реального сектору економіки, таких як промисловість, торгівля та сфера послуг. Доцільно відбити ці особливості у робочих програмах таких дисциплін, як: «Економічні основи управління комерційними організаціями», «Управлінський аналіз діяльності комерційних організацій», «Основи управління персоналом», «Операційний менеджмент», «Планування та контролінг у комерційних організаціях», «Організаційна поведінка», «Управління комерційними організаціями на засадах сталого розвитку», «Логістика та управління ланцюгами постачання».

Зазначене вище дозволяє зробити висновок, що подана на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент» є актуальною, має цільове призначення для підготовки бакалаврів даної кваліфікації та рекомендується для подальшої реалізації кафедрою менеджменту в НТУ «Дніпровська політехніка».

Директор ТОВ «КОКСОХІМТЕПЛОМОНТАЖ»

Євген ОСОБСЬКИЙ

Менеджер зі збуту

Анастасія САВЧЕНКО

